2014/2013 : ool yadl ol "S- e Bl IN Py D DT b
Sl w354 L S8 0 o : e
s Lyyeall m.l.d\&;bgédj}" N HLas

:JQS’/“&!M%J“/
e an (K +MnO, ) powsliad! Slainys Joboma pa 0,03m0! layuid hnss 1 = 0ol wie 75l

V =1L ass Yawy 2 H ,C,0, s (aas Jolons (e 0,05m0] Layas

;) el Jgomitl diacit) Je Ll W slae cisns

5H,CO,,, +2Mn0O, +6H  =2Mn’ +10CO, +8H,0,
Oliaiayll 3392 85 e ylad o3« gasll V) = 10m1 Lasms £ alitses iicadl I 350 Je Ll it
. C =0,25mol | L s 7l (85 AU dpusedl Sl et Jgdma Wawlgy MO, il

CJe il puds Jgus cassl -1

$ G Rageogin Sl da 2

[€O,1=0,15-5x[ MnO, | : t Aamd gl ol s 3

Byalatl Je il W alas cassl 4

V.9 C NV, salescdl e caliall 5L dgaadl Sl nes Joloms pas 8)lee i @3 « salesdaye S

.|:Mn04_:|3

[ MnO, = (t) i) pus @5 Sl S Jassl 6
t(s) 0 | 30 | 60 | 90 | 120 | 150
V,(ml) 60 | 48 | 38 | 3.0 | 24 [ 20

| MnO, |(10°mol / L)

1 el il e i @Sape 8

(MnO,,,, /M <aq>) (Fefl,) /Fe:’)) F plaay
2 ¢ CH ot el
@65 [0 Bl cami g0 9 1,49 g leliss 2l a il 138593 e i £ = O lease! e ydea (0 Ao -l

1 = 0dasll) die 8ag2at) G393 Puigil sde
1= 0Rasl wie olani bledd o
dele day L2 7
(A =1Bq) Jarms axly N o2l iy £ 23 ol 2
5 AT 0a2 M N Jemiy 3 9 22l [[K poclGodl (e sl ygsumo g9t 2

- Ealoel (90 Jgmetll W alas sl

Sl ezl § g5 b o

lpaams Lon icpad Skl el elinall a9y Les 51 () el ypdens St eyl S dl o0
poaaliod 0], 067 g 9 eallaid) oyl 2 092 ¥ Y& e 8,1.10 e’



WK Sagl sue i @5 ¢ ) K gl sue 13 g iicall Jodad e fadildl g8 yM1 e Sugil sue sl v
K poilBadl 9 Ar ey e Ladd (aen 3¢5 iiall Ol Hlitals £ = Oilasll wie Solas¥
-, =1,3.107ans Ol lale 8yiall yoe a9l v/
V,=22,4L/mol . N,=6,02.107 : Jlaay
: CHEN el
o N Orludall Cada ) Joantoy ¢ (29 )el) dpesm g 1 (5le Jglinn g ()il oM L
G313 Jelay Of (e gyiedl] gl may
(0,/H,0,) (H,0,/H0): LeaJelizll ;b (nds| il (ne sl of Coale 13
- Jgoil g et Jee il i slae i @5 ¢ £ Loyl 9 8 ueee M (iiaam il (il alatl sl
Jela puds Jgus 20l 2
S ETTROVI NOPNE=LY VP PN CA QR NCE) (SO="S:0 | F O Wi ||
048 @z (e Juass é\.ﬁ\ﬁd.cbﬁ\dﬁ)]'a?b‘@bw\?jéﬁagbwéy\;u‘y 1L 048 Lozes aiad
oY 5US e (e 10L
B PO RV TER =20 P P OP=20 | i -3 P DO P=SN NS |
L0,8m0l L™ : o (129 ye) s gy ol s Al ipla e dll o 8l 2
NS ET TRV NUSIP=N S PR OP="-1 [y O0-B0-E8 (PO We-1 | 1 e 11|
Ly Jgloeas Jokoetl 1 e V) = 10m7 0308 Lases plas ¢ Uil Suageummt) joem 5l Cad e ass (il
3olenlg oIV, =14,6ml )48 Las> i3 cllazd  C, = 0,2m0l / L gt 035 iinast] pgrualigl
: e 0 lat b 3 slat] Joe et S slace gz ey
5H,0,+2MnO; +6H 0" =50, +2Mn* +14H O
Bymlatl Jelad pual Jgus 200 -1
b sl @3 C Y VNG [H L0, ] Onz9yieel! doeamg i ol 3sm 3 Bylee dael 2
V., =25L/mol : Jlaay
& el
S Ra)=225,97709u) : (a powil youll hsm s (ye adll ° Rt poualyll y5Ua5 usl Blgd liss -1
- 22629330, 8193 HligEma (e
§ Lo M0 130 . Blgadl o Colig s Wi caesf s
(k) plre ¢less Il @3 (1) ty i s Bus g3 B yaie 226 pga, )l Bled sl ol sl
- Blgdl 03g) Loy F8Ls (MeV ) Lalgd (9 Al idb o3 Jgaells el o
ed =l Ly N3E (MeV /N ) Lalg g9 Al hdl sl o
L OLg A Sladl M ERBLSNL 1T Y (Gl 3,5 i « 09 A 38 wie 1)U pasilygdl Bled lais 2
- Ealeel 599 Jelatl W alas sl
deladlia b (MeV ) o ypmtl lall el 1
- Jelad g ragdlall Womstl o 2
- 235p5500)0ul cpa 2kg a2l e 8ypeell DBl fn s (M) Jg2 it b | s
8l e 42MJ s J9 5 e Thg O ayaes B uasd o] J9 Al iEs cosl o

.m(

u =1,66.107kg;leV =1,6.10"J;C =3.10"m /s;m, =1,00728( );m_ =1,00866() : sldaall
m (U ) =234,99332( );m (1) =138,89700(1 );m (Y ) =93,89014(u ); N , = 6,02.10>

(a29:3Ls







S5 LB i : (el

z: Eg

badteratibdits e

Aol (e Tt el G Al Doyt

20142013 : fucly il s

el padall 3ala (B SN AWM HLcis o

-6 Jale ilaslu inagils

9 ¥ yspat
el pudls Jous -].
Jeladl W alas 5H2C204( )+2Mn04_( +6H "W =2Mn* +10CO +8H0
aq) (aq) (aq) 27
Al | pua) Jo— 1L 5Wies
C\é‘@!ww‘ X :O nOI(H2C204) noz(MnOJ) I 0 O I
PG | 7o —5X 0y, —2X g o 10X 3
a a
SN | X, ny —5X, ny —2X o 2X, 10X, o
n
?:% u&ﬁ@.\ﬁjtéjlw@*)l‘uké‘bl 2

(S FngsEmgiinn ) gl aia 9 0,01 0,015 : aca g

:[CO,]=0,15-5x| MnO, | : t Haxd gl ol L3 3
: el pu Jguz e Ligd

n(CO,)=10x .....(2)

{n(MnOé‘)zn02 —2x.....(1)

n(MnO,)=n, -2 0
[MnO;]xV =n, —

€O, ]
5

C0,]=522 5[ MnO;
v

[MnO; =" -

[CO,]=0,15-5] MnO, |

n(CO,)

[COz]XV

(Fe* — Fe’ +1e")x5
MnO; +8H" +5¢ — Mn*> +4H 0O

Mn0;+5Fe2++8H+

C x

=Mn™ +5Fe3+ +4H 0

a2y 9(ly e

: 3yolall Jelas Walas 4

[ MnO, ]3V3CvamV ,stsmMduax@ummmu,\sd,mwojucm;w\ .

Ve _ [MnO;]xVO

2+
iny n(Fe™)

5

_nMnO,)

1



p :5><V0><[Mn04’] :4.:.,:3

i C
[ MnO, J=f (1) it gyl @5 « Ll J9r Sl 6

t(s) 0 30 | 60 | 90 | 120 | 150
Vv, (ml) 60 | 48 | 38 | 3,0 | 24 | 2,0
[MnO;](lO’Zmol /L)| 3 2.4 1,9 1,5 1,2 1,0
B SRR R R R R B R R R
T

v (90s)—i(M) 1 (d(Co,]xN))  (d[co,]
vol (CO,) _V dt oo B S dt - - Jr - »

d(0,15—5[ MnO, ) _ s d [ MnO, | __5(0,9-1,510°
dt o a ) 140-90

(90s)=6.10"mol / L.s

Vil (CO,) (9OS) = (

Vvol(COz)
.x(tl/z):—zf— elae¥ldsudicamd Jeoladlp ol p)Ml el ga s 7, Joladl Caiad (o) Cayya 8

n, —2x

[ MnO; |(1)= ;L 1, Je il Camd (e dpdad
X,
n,—2x(t,,) ”02‘Z§ n, —x
[MnO'](t )=— 27— =—2 L =0,02mol /L : vt =t, Jaxlll e
4 1/2 % 1% 1% 1/2

t,, =54(s) o el il mdn 3 (g 25)
2 el

(3985 10 A5l Canad g1 9 1,49 p1g el il a2l 13093 e ivipe £ = Qi) die 1ee (o2 dorgs -1

1= 0daselll doe 3ag2-ad) G393 fagil aue

m 1,49%10°
N =—2N =="""" 602x10”
"M 13 : L)

N, =6,89.10" 8 s




1= 0kl wie Sz LLE .
In2
A ://LXNO:n_NO Lol

0 =
112

t,=10min=600s :Llos

4 - 0,693
600

0

6,89x10"
HEWY)

A4, =7,95795.10" Bg
el da bladl 2
A(ZL)ZAOQ%J LLQJJ

_In23600 0,693
A(lh)=A,e "™ =7,95795x10% @ ains

A(h)=1,24.10"Bq

(A =1Bq ) Jaysos 4y N blacd) padiny <=3 p )W a3l os

A@)=A, e ™ =1 Lo
A, e =1
Ine™ =1nAL
—At =-In4,
| _Ind, _t,xInd, _10xIn(7,95795x10")

A In2 0,693
t = 461,87(min)
t =7,69(h)

. f;ArQﬁ;?‘d!d@gﬁ\jt&U o K pouulisdl Lle yoidll ygieimo Soixs 2
VTP &3l 5950 Jgmll sban

B sa sl lenallf o
Loz Lin Iicpad Jokowill lacl eLinall 5lg) Ly 51 (1 el ygieus £t lonyi (aal ol e
poealiod! e, 07 g 9 eallaid) ogytdl 2 092 ¥ Y& (10 8,1.10 e’
: et Jodioed e s U g2y Y 32 Dol sue v
~ 8,1x107° %107 x6,02x10”

%
NA = A XN = gN =
Ur)=n(dr)xN, =7=N, 22.4

M

N (4r)=21,76875.10" 8/ )i

K il sae v
1,67x10° x6,02x10”

: 40

N (4r)=2,51335.10" 8/ —i

m
N(K)=n(K)xN, =—"N



s relaoi K Sugil sue v

N (K)=N(K)+N (4r)=(2,51335+21,76875)10"
(K)=N (K)+N (4r) = (2 76875) e (02D
N ,(K)=24,2821.10" 8/

N@)=N,e™
lne—ﬂht — nN(t)
NO

—At =—lnNN(;)

1 N
t =—In—2°

2 N@)

t

“te gy N

m2  N()
| _13X10° | 24,2821x10"

0,693 2,51335x10"
t =4,25.10°ans

: M e

e N s all gl ) Jnts ¢ (9ol g ) (5 Jonn 9 (63l g ¥ o
L33 Jelay Of (e gyiedl) oyl ey

; Jooetl 1) e doai) Je Ll (W slace -1
HO,+2H" +2 —2H0 oW sl Wkt

HO,—>0,+2H" +2e"

: 3 bW Sl W st
2H 0,=2H 0 +0,

Jediiss | 2H 0, =2H,0 +0,

el W V-4 T PR (Y- ({ PSP ="N
rslil W [ X =0 | 0 (H,0,) | o 0

LHE N |y | on-2x | Y X

a

roled W [ x| on-2x, | e X,

- (829l dsm 9y Jgboel Al Sosm Al (el T
: Dol e IMs JEm il (e 5LS B 5l a1

n(Oz)ng :£=O,4mol :L;_J.\J

”

:0,8mol L™ : & (n2-9)4u8)) dewsng e ol s Al Sl el ol LS 2
s de e iules e Lol

{no ~2x, =0

x, =n(0,)

M



n, =2n(0,)
Co XVHZOZ =2n (02) HEW)
2n(0,) 2x0,4
V =

H,0,

C,= =0,8mol / L

0,8mol / L : angylaidl agall 13
S ET TRV NOOE=L Y FROU="\ [ U0-S0-E8 l O -3 P e 11|

Je ezl Wslas SH,O, +2MnO; +6H 0" =50, +2Mn”> +14H.0
Al de | s Jo— 1L 530l as
redd W | X =0 | ng(H,0,) | ny(Mn0L) | 5 ] 0 | 0

5Lyl

PHAEWNAN | ¢ | ny-5X | ng-2X | 9 | sx | ax
a
ol | X, | on-5x, | om,-2X, | 0 |5x, | 2x,

:C\ WV, V¥ [H 0, ] ine95ueel) duensmg nd (Aot 505 50 35lee 2

%:%  ylenll ads aic
HZOZ OXVO Cl VE
0L, _Cx @»
[H202] ZEXCIXVE
"2y,
[10.], = 5% 25020
2 10 : e S Aad ol

[HZO2 ]0 =0,73mol / L
0,73mol / L : o dpmeensm¥ e jusn A Sl dioel oy
: 2l pyal/
.m (G Ra)=225,97709(1) : o pauilyod Clesal (e hadilll 2° Ra pgaaly)l y5lad sl 8lgd s 1
: 22692331, 3193 Oilig s (gad J
097355 138 30083873 88 ol gl Bl o

m=27Zm,+(A-Z)m,
m =(88x1,00728) + (138 x1,00866)
m =227,83572(u)
m ) m (2 Ra) 3led in cye il gl g ean iidm oo oo S
: 226 paaly ) 8led il il Olus

88

Am =227,83572 - 225,97709

Am =1,85863(u) = 3,0853258.10 " kg

Am=Zm,+(A-Z)m, —m(;'Ra)



: Ja.b." ~al u\.“o -

E, =Am xC*=3,0853258x10""(3x10")’

E, =27,7679322.10""J =1731,31845MeV (5/1735,4957625MeV')

g, =Ll IBLIBAS o oo e 1 NG, 68MeV N

A 226
0L 50 Sladl M RLSNG 1 ¢ Y (Sl 3,5 g « 097 b die U pouilyg ! Bled a2l 2
U SRY P T 43 &l 599 el Fals

: Jelazdl a3 3yt Bl ol
EhAbz(ml.—mf).C2
Ey=[mGU)+m(n)—mGY )=m(ST)=3m(yn) [xC*

E, :[234,99332+1,00866—93,89014—138,89700—(3><1,00866)]931,5

E,, =175,92309(MeV )

: Jelacdl 1) rgsliall opasdl Joi

Ay P43 00
N=2N, : G
M
' m
Elib:Elih xN :ElibXﬁNA
2x10°
£}, =175,92309% = - x6,02x10” e

E! =9,01.10°MeV =1,44.10° MJ
S CUR JUPT LVC T PY- W AP U

{42MJ — lkg o
1,44.10°MJ —> m o

) 1,44%10" )
m (s ri—) = =3,43%10

42
3,43.10°kg :w&sw\y)tm\u@;d?iyth!JW\abs



